
                                                                                   GOJZERICOM PROTIV STRESA 

ZVU, Studentski zbor i Pahuljice pozivaju Vas na jednodnevni izlet  

PP UČKA - VOJAK (1396m/nv)  
Subota, 27. veljače 2016. 

 
  POLAZAK: 7:00 sati, ZVU, Mlinarska 38; POVRATAK: oko 20 sati 

  PRIJEVOZ:  autobus  

  TEŽINA:  kondicijski i tehnički nezahtjevno / Ukupno oko 3 sata hoda  

OPIS IZLETA: Dolazak autobusom do prijevoja Poklon (922m). Poklon je prijevoj koji dijeli Učku i 

Ćićariju. Kraći odmor i priprema za uspon na Vojak. Povratak na prijevoj gdje ćemo imati dužu pauzu 

za ručak. Ovisno o vremenu i volji postoji mogućnost šetnje po Opatijskoj rivijeri. 

Vojak je najviši vrh Učke i istarskog poluotoka. Njegovo je tjeme goli travnati hrbat strmih strana, na 

čijoj se vršnoj točki nalazi kameni razgledni toranj visok desetak metara. Toranj je sagrađen 1911., o 

čemu svjedoči natpis ugrađen na samome pragu. Unutrašnjost tornja uređena je kao suvenirnica 

Parka prirode Učka, a njegova terasa, do koje vodi 30 stuba, jedan je od najljepših vidikovaca u cijeloj 

Hrvatskoj. U blizini vrha nalazi se telekomunikacijski toranj i vojni radar za nadzor zračnog pro-

meta. Najlakši i najkraći su prilazi s Poklona.  

PREHRANA I PIĆE: iz ruksaka (postoji planinarski dom, također je moguće je uzeti obrok u pansionu 

Učka ili ev gostionici Dopolavoro-udaljena 1km) 

OBAVEZNA OPREMA: Čvrste tenisice / gojzerice, zaštita od kiše, vjetra. Ovisno o vremenskin uvje-

tima ponijeti rezervnu odjeću i obuću (to ostavljamo u busu). 

NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu sa 

planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta 

obzirom na objektivne okolnosti na terenu te u slučaju nepredviđenih okolnosti. 

                PRIJAVE (INFORMACIJE):  Ljerka Armano: ljerka.armano@gmail.com  (099-319 51 29) do22.2.2016. 

                Ukoliko se prijavite a morate odustati od izleta molimo Vas da nas o istom obavijestite. 

                              Poštuj planinu, svoje smeće ponesi u dolinu! 
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